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As 18:46 horas do dia 26 de fevereiro de 2024 teve início a presente reunião. O vereador Renato
Zucoloto deu início aos trabalhos convidando a representante da Secretaria da Educação para
compor a mesa. O vereador Brando Veiga cumprimentou a todos e declarou aos presentes que a
Comissão de educação está trabalhando com toda a diligência. A vereadora Duda Hidalgo ressaltou
os pontos considerados por ela essenciais a evolução da educação pública no município, defendendo
o respeito a pluralidade e o incentivo a inclusão. A senhora Valéria, representando o Secretário da
Educação, falou sobre os trabalhos desenvolvidos nos últimos anos pela Secretaria para bem instruir
a propositura. O vereador Renato Zucoloto falou sobre a evolução da Educação no município nos
últimos anos. O vereador Brando Veiga falou sobre a forma democrática como os trabalhos vem
sendo conduzidos. O vereador André Rodini, falando pelo zoom, falou sobre a disponibilização de
educação de qualidades por instituições municipais, sejam elas públicas ou privadas. O senhor
Camilo Calandreli, cumprimentou a todos, e criticou a inclusão de temáticas sobre sexualidade no
plano municipal de educação. A senhora Lena Pimenta, presidente do PL mulher e representante da
Igreja Voz, externou críticas as questões de ideologia de gênero constantes no currículo escolar. O
vereador Renato Zucoloto declarou que há emendas protocoladas pelo Vereador Isaac Antunes,
Presidente desta Casa de Leis que visam retirar estas questões da propositura. O senhor Thiago
Mirantes externou seu posicionamento pela inadmissibilidade das temáticas de gênero. O Dr. Marco
Aurélio falou sobre pontos de inconsistência encontrados no texto do Plano Municipal de Educação.
O senhor Michael, falou sobre o direito das famílias sobre a educação moral e sexual dos filhos e
questionou pontos do Plano Municipal que confrontariam este direito. O Sr. Fabio de Jesus iniciou
sua fala cumprimentando a todos chamando a atenção para os ataques sofridos por pessoas LGBT
no ambiente escolar. Uma munícipe falou sobre a necessidade da presença dos pais e professores
em debates como estes. O senhor Paulo Henrique Figueiredo, falou sobre a necessidade de
educação financeira nas escolas.A senhora Irene declarou que nossa educação está em coma e que
estudos demonstram que adolescentes não possuem conhecimentos rudimentares, criticando a
presença de questões sexuais no Plano Municipal.de Educação declarando que o Plano apresenta
poucas mudanças e que não sanará os deféítos atuais em nosso sistema educacional. O vereador
Renato Zucoloto falou sobre a má gestão da Secretaria de Educação no município nos últimos anos.
Nada mais havendo, foi encerrada a presente reunião às 19:53. Nada mais havendo oi encerrada a

presente audiência pública as 19:35, da qual para constar eu ( ) Elcio Mesquita de
Souza Junior lavrei a presente ata.,

Ribeirão Preto, 26 de fevereirode 2024.
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